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MAT 203 ANALITIK GEOMETRI I DERSI ARASINAV SORULARI

02.12.2021

Aralarinda 60" ag1 bulunan xoy egik koordinat sisteminde O'(2,4) noktast
Veriliyor. x'o'y' dik koordinat sisteminde verilen A(6, 23 ) noktasmin xoy egik
koordinat sistemindeki koordinatlarini bulunuz. (m(;x\ ') ={)")

u= (0,2,1) ve v = (1,-1,3) vektorlerine dik olan bir vektor bulunuz.

P(3,1,2), 6(LL1) ve R(3,-5,5) noktalar1 verilsin. Pg’R {iggeninin alanim
bulunuz.

&:(1, 2,0) ile V= (2,-1,10) vektorleri arasindaki agty1 bulunuz.

Kartezyen koordinatlarda verilen A4(0,2) noktasimn kutupsal koordinatlarim

bulunuz.

Kiiresel koordinatlarda verilen P(S,g—,—gj noktasinin silindirik koordinatlarini

bulunuz.

Uzayda A(1,4,-2) ve B(-3,5,0) noktalarindan gegen dofrunun Kkartezyen
denklemini bulunuz.

A(1,2) noktasindan gegen ve x ekseniyle 60° ag¢1 yapan dogrunun denklemini

bulunuz.

s - 7 —
s 12 5:, ve dyox-l=—Iml—=] dogrularmin

d,-
-1 2 2 =] -3

birbirlerine gére durumlarini inceleyiniz.

10) P(1,2,2), 6(2,~1,4) ve R(3,5,-2) noktalarindan gegen diizlemin denklemini

bulunuz.
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Not: Sorular egit puanh ve siire 9¢ dakikadir.

Prof. Dr. Emin KASAP
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